

昨日交警集中宣传整治交通,查处多起非机动车违法

中学生骑车逆行,罚抄法律条文



交警向过往市民讲解交通安全知识。

文/图 本报记者 路伟 通讯员 刘冰

15日,市公安局交警支队在泰城城区组织开展创建文明交通六月中旬“集中宣传治理日”统一行动,此次行动共劝阻非机动车逆行158起,教育非机动车违法载人25起,处罚各类交通违法行为293起。

为助力全国文明城市创建工作,15日下午,市公安局交警支队组织开展以“助力创城,文明出行”为主题的集中宣传治理活动。此次活动出动警力92人,设置治理点10处。

此次活动重点整治对象是行人、电动自行车等非机动车、三轮四轮代步车、摩托车、渣土车(工程运输车)、货车等。重点整治违法行为包括“两闯”(闯红灯、闯禁行),“两无”(无证驾驶、无牌上路),“三不”(不礼让“斑马线”、不按规定道路通行、不在停车线内等候),“四乱”(乱停车、乱变道,乱穿马路、乱翻护栏)等。

记者发现,虽然执勤交警在路上对违法行为禁行制止,但是仍有不少骑电动车的市民越过停车线,逆向行驶的非机动车更是多见。下午2点半左右,在东岳大街青年路口,三名中学生驾驶一辆电动车经过,被执勤交警拦下,对他们进行教育,并让他们抄

写法律条文。这三名学生刚抄完,又有三名女中学生骑电动车驶来,被交警拦下后一人抄写法律条文,两人参与交通执勤。

一名外卖小哥骑电动车逆向行驶被交警拦下,教育一番后,他领到一张20元的罚单。

据统计,发放宣传单3210余份,劝阻非机动车逆行158起,教育非机动车违法载人25起。共处罚各类交通违法行为293起,其中行人违法10起(横过道路未走人行横道3起、闯红灯7起)、非机动车违法102起(逆向行驶32起、未按规定载货8起,不按规定车道行驶62起)、机动车违法行为11起(超员3起、涉牌涉证7起,超载1起)、其他违法行为170起。

此前,泰安交警官方微博曾曝光了近期泰城部分路段非机动车和行人违法的图片,此次曝光的电子监控抓拍图片均为高清,违法者的面部还被放大进行曝光。图片中能清晰地看到违法者的违法路段、时间和违法行为。

采取这一系列措施的目的是,提高市民文明出行的意识,号召市民自觉遵守道路交通规则,共同创建和维护平安、和谐、文明的道路交通秩序。

生殖医学科专家做客空中诊室

本报泰安6月15日讯(记者 路伟 通讯员 周苏) 15日下午,本报空中诊室栏目继续开诊,泰山医学院附属医院生殖医学博士,生殖医学中心副主任医师、副教授张文娟将为大家讲解生殖医学方面的相关知识。

“二胎”虽然已经放开一年多,但是想要生育健康宝宝的家庭一直都挺多。但是受多种疾病的影

响,很多女性尝试了很长时间一直没成功。张文娟博士从事生殖医学研究十几年,经过多年的工作和学习,积累了丰富的临床诊疗经验和扎实的科研能力。

下期“空中诊室”栏目时间:6月15日下午3:00-4:00,读者可拨打健康热线18653887225,与专家进行直接交流,也可提前发送问题至栏目邮箱jinritaishan2013@163.com。

文庙街道秸秆禁烧工作启动

在夏收农忙季节即将来临之际,也是全面做好秸秆禁烧和综合利用工作的关键时期,文庙街道动员广大干部群众进一步提高认识,迅速行动,以更加有力的措施,扎实细致的工作,从宣传教育、狠抓落实、加强督导等多方面发力,确保今年夏秋收割期间街道辖区内“不着一处火、不冒一处烟”。

明确职责抓落实。实行街道干部包村、村干部包户的包片责任制和责任追究制度,明确各村居支部书记、包村干部为禁烧秸秆直接责任人,街道与村、村与户逐级签订禁烧责任书,落实禁烧工作责任。实行秸秆禁烧网格化管理,建立和完善以管理区为主、村居落实、户联防的三级联防联控网络。

宣传教育全覆盖。下发宣传音频60余份,村级启动广播喇叭,坚持全天候发声,出动宣传车不间断宣传。在重要街道、重点区域悬挂宣传条幅20余幅。印发“禁烧”明白纸150张,致学生

家长一封信3000余份,将秸秆禁烧与利用工作的重要意义及露天焚烧秸秆的法律责任、秸秆综合利用技术方法等宣传到千家万户,做到家喻户晓、人人皆知。

督导巡查无缝隙。在禁烧期间实行24小时驻守、值班、巡查和看管制度。抽调农业办、环保、食药、派出所等部门组建了5支巡查分队,分区域、分路段全天候巡查,确保第一时间发现、第一时间处置。

堵疏结合重利用。严格收割机准入机制,对未安装破碎锤的一律不得入境作业;对秸秆不粉碎、不均匀抛撒还田、不打捆、不离田现象要责令村居立即整改,及时消除焚烧隐患;对秸秆不能及时还田的地方,科学、合理安排好秸秆临时堆放点。鼓励推进秸秆肥料化、饲料化、燃料化利用,推进秸秆综合利用。

(通讯员:张琪 石亚男)

代理论文发布

代理发布政工职称(政工师)评审论文,省级计分。

联系电话:18653881078

